<hl>Mia k tJ?</h1><P> <P>A "k" [Jt[J a HOtbocs[][Ji t{yez[] jelenti, amit a
szerkezet k{JIs[] belsfala k{JOt mnek. Min[] kisebb a "k" [JtJ0 ann[] jobb a
szerkezet h[jzigetel[i k{Jess[Je.</P> <P>N[y p[Jda:</P> <P> <TABLE
border=1> <TR> <TD> <P aligh=center><STRONG>Szerkezeti
elem</STRONG></P></TD> <TD> <P aligh=center><STRONG>"k"
Ot0</STRONG></P></TD></TR> <TR> <TD vAlign=bottom
align=left>4mme-es [Jveg</TD> <TD vAlign=bottom align=right>5,8
W/m<SUP>2</SUP>K</TD></TR> <TR> <TD vAlign=bottom
align=left>4-16-4mme-es h[jzigetel[J[jveg</TD> <TD vAligh=bottom
align=right>2,8 W/ m<SUP>2</SUP>K</TD></TR> <TR> <TD vAlign=bottom
align=left>4-16-4mm-es <A
href="/index.php?option=com_easyfaq&task=cat&catid=13&Itemid=36#faq2">
Low-E bevonatos</A> h[jzigetel[J[jveg</TD> <TD vAligh=bottom
align=right>1,4 W/ m<SUP>2</SUP>K</TD></TR> <TR> <TD vAlign=bottom
align=left>4-16-4mm-es <A
href="/index.php?option=com_easyfaq&task=cat&catid=13&Itemid=36#faq2">
Low-E bevonatos</A> h[Jjzigetel[JJveg + IQrJben Argon g[t{Jtet</TD> <TD
vAlign=bottom align=right>1,1 W/ m<SUP>2</SUP>K</TD></TR> <TR> <TD
vAlign=bottom align=left>Porotherm HS 30 (30cm vastaq) t[lafal</TD> <TD
vAlign=bottom align=right>0,43 W/m<SUP>2</SUP>K</TD></TR> <TR> <TD
vAlign=bottom align=Ileft>80mm vastag PU-hab kit[Jt[J]J szendvicspanel</TD>
<TD vAlign=bottom align=right> <P align=justify>0,26
W/m<SUP>2</SUP>K</P></TD></TR></TABLE></P> <P> <HR id=null>
<P></P>
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